

آئی جی ریزرو نے سوانٹ ایجو ایٹن کے دفتر کا دورہ کیا۔

کراچی 03 دسمبر 2013ء۔ آئی جی ریزرو شاید ندیم بلوچ نے منقعی رولز سوانٹ میں واقع سوانٹ ایجو ایٹن برائے بزنس کمیونٹی کے دفتر کا دورہ کیا اور تاجر کمیونٹی کے مختلف خانڈوں سے ملاقات کی۔ اس موقع پر رکن صوبائی اسمبلی امیر الاسلام زبیر عوی والا، سراج قاسم تیلی و دیگر تاجر تنظیموں کے خانڈوں کے علاوہ ایڈیٹل آئی جی کراچی صابر عیاد ڈلی آئی جی ٹریڈ کراچی عارف حنیف، ایجو ایٹن سیکرٹری و ایجو ایٹن ویلنٹ جی وجودی نے آئی جی ریزرو سے بولیں اصران کو بیات دیں کہ تاجر کمیونٹی سے باقاعدہ طاووز و سوانٹات اور انکی جانب سے تعاون کیلئے جانور کے سوانٹ ایریا و دیگر علاقوں کے منقعی رولز و تجارتی علاقوں کے مختلف مقامات پر معتد اور چونکا بولیں ڈیٹنڈ پر مشتمل پلٹس کا تیکم عمل میں لایا جائے اور باظہوی فیکٹری ورکنگ آوزر میں بولیں گھٹ اور اصنپ جینڈ اقدامات کو ذمہ ٹوں اور مربوط بنایا جائے۔ تاکہ دیگر مقامات کے ساتھ ساتھ ایسے علاقوں میں جی جبرٹم پیسڈ سوانٹ کے خلاف بولیں کی تمام تر کاروائیوں کو نتیجہ خیز بنایا جائے۔

انوں نے بیات دیں کہ منقعی علاقوں میں ٹریڈ کی روانی کو برقرار رکھنے کے لیے علی اقدامات کیے جائیں اور اس حوالے سے ٹریڈ بولیں اصران و ایٹکاروں کو ظہوی طور پر بائڈ کیا جائے کہ اگر ایسے کسی می علاقے میں ترمیاتی امور کے باعث کوئی رڈک یا سیراہ متاثر ہوگی تو کوئی طور پر متبادل رولوں سے اقدامات کو یقینی بنایا جائے۔

انوں نے کہا کہ بولیں میں افرادی قوت کی کمی سے بیسے نظر حکومت ریزرو نے سوانٹ آرٹس / قانون نافذ کرنے والے دیگر ایٹکاروں کی جرتی کے عمل کا آغاز کر دیا ہے

انوں نے کہا کہ ملکی معیشت کی ترقی اور خوشحالی میں تاجر کمیونٹی کا کردار ایتسانی اہمیت کا حامل ہے جو پرامن ماحول میں رہتے ہوئے آزاد کاروباری سرگرمیوں کا متقافی ہے اور اس مہن میں غلڈ بولیں ریزرو دستیاب وسائل و افرادی قوت سے تحت پر عملی اقدامات کو یقینی بنا رہا ہے

عارضی عناصر مذکور جرائم کے تحت آپریشن کو سہولت دینے کے سلسلے میں معروف ہیں۔ ترجمان سندھ پولیس

کراچی، 03 دسمبر 2013ء۔ ترجمان سندھ پولیس نے دفتر سے جاری ایک

بیان میں کہا ہے کہ کراچی کے حالیہ واقعات امن وامان کی صورتحال خراب  
کرنے کے لیے ایک سوچے سمجھے منصوبے کا حصہ ہیں۔

ترجمان نے کہا کہ عارضی عناصر مذکور جرائم کے تحت

آپریشن کو سہولت دینے کے سلسلے میں معروف ہیں تاہم پولیس  
اور قانون نافذ کرنے والے دیگر ادارے ایسی پر سازش کو ناکام  
بنادیں گے۔

ترجمان سندھ پولیس کے مطابق مربوط حکمت عملی کے تحت

جرائم پیشہ افراد کے خلاف پولیس تمام تر کارروائیوں کو یقینی بناتی ہے

اور قانون نافذ کرنے والے دیگر اداروں کے ساتھ مربوط روابط کے تحت

کارروائیاں جاری رکھی گئی۔